

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 12 «Фінансовий механізм зовнішньоекономічної діяльності»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год; практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Івашко Олена Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з економіки
Що буде вивчатися	Зовнішньоекономічна діяльність: суть, види, елементи та правові засади регулювання. Зовнішньоторговельна політика: методи регулювання міжнародної торгівлі Сутність фінансів зовнішньоекономічної діяльності Фінансово-економічні основи діяльності підприємств на зовнішніх ринках Зовнішньоекономічні контракти: зміст, ціноутворення та фінансове забезпечення договірних зобов'язань Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності Нетарифні інструменти регулювання ЗЕД Умови платежу та форми розрахунків у зовнішньоекономічних операціях Антидемпінгові заходи та захист національних виробників Фінансовий аналіз зовнішньоекономічної діяльності

	Ефективність зовнішньоекономічної діяльності Оподаткування зовнішньоекономічної діяльності Управління фінансовими ризиками в сфері ЗЕД
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна забезпечить формування теоретичних знань з питань побудови фінансово-економічних відносин при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності в сучасних умовах
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т. ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т. ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.</p>